



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel 01/4810-833, fak 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi vas na jednodnevni izlet u KAMNIŠKE ALPE (SLO)

STORŽIČ (2132 m)

K2/T4



NAJMARKANTNIJI VRH KAMNIŠKIH ALPA KROZ ŽDRELO

Subota 06.07.2024.

PLAN IZLETA

-06:00h okupljanje sudionika na južnom parkingu poglavarstva

-06.15h polazak u pravcu: Ljubaljana – Tržić – Dom pod Storžičem

-Planinarska tura: Doma pod Storžičem (1123m) – Ždrelo (B-Ferata) – vrh Storžič (2132 m; vrh SPP) Škarjev Rob – Dom pod Storžičem – odmor, okrijepa

-Ukrcaj u automobile i povratak za Zagreb koji je predviđen u večernjim satima.



STORŽIČ (2132 m; vrh SPP) je najzapadniji dvotisućnjak u Kamniško – Savinjskim Alpama, a zahvaljujući stožastom obliku jedan je od najljepših vrhova. Sa vrha na kojem se nalazi križ otvaraju se prekursni vidici na Julijske Alpe, Karavanke, Kamniško – Savinjske Alpe te Ljubaljsku kotlinu i Gorenjsku ravnicu. Vrh ima upisnu škrinjicu, žig i razglednu ploču.

Predviđeno trajanje hodnje:	oko 6 sati
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K2 ; tehnička T4
Oprema:	OPK; kaciga, samoosiguravajući komplet Y i penjački pojas
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka i u domu pod Storžičem uz plaćanje individualno davatelju usluge
Učešće u trošku izleta:	25 € (na bazi 4 automobila)
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 h do 21:00 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- vodič:	VITO JUKICA; tel. 091 428 0800 e-mail: vitojukica@gmail.com

Otkazivanje izleta i povrat cjelokupnog iznosa moguće je najkasnije 7 dana prije izleta.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.